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Vlypottéte derivace vysich fadll y = 52° + 622 + Tz I
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Vlypottéte derivace vysich fadll y = 52° + 622 + Tz I

y = (523 + 622 — Tz) = 1522 + 122 — 7

Nejprve vypocteme prvni derivaci. ]‘
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Vlypottéte derivace vysich fadll y = 52° + 622 + Tz I

y' = (52 4 62° — Tx) = 152° + 122 — 7
y" = (152% + 12z — 7)' = 30z + 12

Druhéaderivace je derivaci prvni derivace. ‘
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Vlypottéte derivace vysich fadll y = 52° + 622 + Tz I

y = (523 + 622 —Tx) = 1522 + 122 — 7
y" = (152 + 122 — 7)' = 302 + 12
y" = (30z +12) = 30
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Vlypottéte derivace vysich fadll y = 52° + 622 + Tz I

= (523 + 622 — Tz)’ = 1522 + 122 — 7

= (152 + 122 — 7)' = 30z + 12
— (302 + 12)' = 30

<4> =30 =0
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Vlypottéte derivace vysich fadll y = 52° + 622 + Tz I

= (523 + 622 — Tz)’ = 1522 + 122 — 7
= (152 + 122 — 7)' = 30z + 12
= (302 + 12) — 30
(4) — 30 =
y™ =0 provdechnan > 4.
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VSechny vySSi derivace jsou také rovny O. ]‘
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Vypottéte 2. derivaci y = — ]
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Vypoctéte 2. derivaci y = I_ 7 ]

X
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[Vypo(:teme prvni derivaci podle pravidlapro derivaci podilu. ]‘
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Vypoctéte 2. derivaci y = xx_ 7 ]

, ( x? >/_2x(x—1)—x2_2x2—2x—x2

¥ =\z-1 @-12 (z-1)72

Vyraz pred dalSim derivovanim upravime. ]‘
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Vypoctéte 2. derivaci y = xT_ 7 ]

@-12 (-1 = (2-1)
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Vypoctéte 2. derivaci y =
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Vypoctéte 2. derivaci y =
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, ( x? >/_2x(x—1)—x2_2x2—2x—x2 z? — 2z

¥ =\z-1 @-12  (@-12  (z-1)7
s (22 =22\ (2z-2)(z-1)%®— (a® - 27)2(z — 1)
NCESIE (=11
[ Druhou derivaci vypoCteme také podle pravidla pro derivaci ]
podilu. ‘
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Vypoctéte 2. derivaci y = i 1.]

, ( x? >/_2x(x—1)—x2_2x2—2x—x2 z? — 2z

r—1 (x-1)2 (z-12  (x—1)2
s (22=2z\  (2z-2)(z - 1) - (a® — 22)2(z — 1)
g ‘((x—w) B @— 1)
_ (x —1)[(2z — 2)(x — 1) — 2(x? — 27)]
(z —1)*
Pri Upravé vzdy nejprve vytykame!!! ]‘
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Vypoctéte 2. derivaci y =
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, ( x? >/_2x(x—1)—x2_2x2—2x—x2 z? — 2z

¥ =\z-1 (z— 1) (z— 1) (z— 1)
" 22 -2\  (2z—2)(z—1)% — (22 —22)2(x — 1)
! ((x = 1)2) (1)
_ (x —1)[(2z — 2)(xz — 1) — 2(x? — 27)]
(z—-1)*
_ 222 — 22 — 2x + 2 — 222 + 4
- (z—1)

Zkrétimeclen (xz — 1).
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